
Analýza postojov účastníkov projektu 

Počas projektu bol vypracovaný dotazník o tom ako občania partnerských miest  vidia EU, 

jednotlivé hodnoty, a tiež odpovedali aj na iné otázky dôležite pre ďalší rozvoj každého mesta a občianstva. 

Na základe tohto výskumu možno uvidieť rozdiely po krajinách a mestách. Výsledok  dotazníku nám dáva 

možnosť ďalších  pokynov ktoré zvýšia povedomie, zapoja občanov do rozhodovacích   procesov  a umožni 

väčší pocit spolupatričnosti. Čiže tieto výsledky môžu byt všetkým partnerom na použití pri ďalších krokoch 

v písaní a plánovaní  projektov ktoré zahŕňajú širšie občianstvo a kde sa šíria hodnoty EU a Európskej 

spoločnosti. 
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Učastnici projektu Zjednoteni v jedej Unii 
ktory sa odpovedali na nasledovne otazky

Srbsko Slovensko Chorvatsko Nemecko Česko
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Slovensko Srbsko Chorvatsko Nemecko Česko

Najaktualnejšie  temy v ramci EU

 bezpečnosť     migračná politika

    odchod z EÚ     teroristické útoky

   ochrana životného prostredia
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Slovensko Srbsko Chorvatsko Nemecko Česko

Mate pocyt že ovplyvnujete dianie na urovni 
EU?

    Áno      Áno prácou      Áno politikou       Áno projektmi     Nie
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Slovensko Srbsko Chorvatsko Nemecko Česko

Ktoru z hodnot najviac citite v každodenom 
živote?

 úctu k ľudskej dôstojnosti slobodu

demokraciu právny štát

 rešpektovanie ľudských práv dobrovoľníctvo
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Slovensko Srbsko Chorvatsko Nemecko Česko

Počuli ste o programe Europa pre občanov

  Áno   Áno učastou na projekte   Áno prostrednictvom medii   Nie
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Slovensko Srbsko Chorvatsko Nemecko Česko

Boli ste zapojeny do projektov ktore su 
financovane prostrednictvom fondov EU?

 Áno Áno - Družobne mesta

Áno- Evropa pre občanov Áno- Cezhranična spolupraca

  Nie



 


